
РЕЗУЛЬТАТИ 

опитування щодо якості надання освітніх послуг для здобувачів освіти 

Класичного фахового коледжу СумДУ у 2022-2023 н.р. 

(фахові молодші бакалаври) 

 

З 25 жовтня по 02 листопада 2022 року у КФК СумДУ проводилося 

опитування здобувачів освіти, які навчаються на 1 курсі, з метою отримання 

зворотного зв’язку та об’єктивної інформації щодо очікувань і задоволення 

учасників освітнього процесу якістю освіти в коледжі, а також для 

вдосконалення організації освітнього процесу, створення максимально 

сприятливих умов для навчання та виховання здобувачів освіти КФК 

СумДУ, забезпечення безпечного та психологічно комфортного освітнього 

простору. 

Усього опитування пройшли 95 студентів першого курсу віком від 14 

до 16 років (79%). 

 (див.2 питання анкети). 

 
1 група – 19 осіб; 2 група – 13; 3 група – 19; 4 група – 17; 5 група – 26. 

 



На питання «Чому ви вирішили вступити до КФК СумДУ» студенти 

відповіли, що вступили «за власним бажанням і тому, що їм подобається 

заклад та майбутня професія» 69,5%. 

21,1% вступили за порадою друзів, які навчаються у коледжі чи 

закінчили даний заклад освіти. 

Певна кількість респондентів відповіли, що на вступі до закладу 

наполягли батьки - 4,2%, 2,1 % - обрали відповідь, що не було іншого 

вибору. 1,1% - через військове становище. 

 
Більшість студентів, які взяли участь в опитуванні, освітніми 

послугами «задоволені повністю» - 60,9%, «частково задоволені» - 35,9%. 

 
Важкість навчання респонденти оцінили за такою шкалою: легко – 

12,6%, складно – 40%, важко відповісти - 32,6%.  

 

Змішаною формою задоволені майже всі студенти. 



 
Рівень викладання навчальних дисциплін у коледжі здобувачі 

оцінюють як «високий» - 61,1%, «середній» - 35,8%. 

 
Респонденти ствердно відповіли на питання щодо доступності 

підручників, методичних посібників та лекцій в електронній та друкованій 

формах - 97,9%, відповідь «ні» дали 2,1%.  

 
На питання щодо об’єктивності оцінювання знань викладачами 

студенти обрали ствердну відповідь - 77,9%, негативну - 10,5%. 



 
З Положенням про академічну доброчесність у ВСП «КФК СумДУ» 

97,9% є ознайомленими та дотримуються його. 1 студент дав відповідь 

“іноді”. 

 
40% вважає ставлення викладачів до студентів сприятливим, 55,8% - 

«здебільшого», «не зовсім» – 2,1%, «ні» – 2,1%. 

 

https://kpt.sumdu.edu.ua/attachments/article/1006/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F/Polozhennya_pro_akadem%D1%96chnu_dobrochesn%D1%96st'_u_VSP_KFK_SumDU.pdf


Щодо проблем, які ускладнюють навчання, студенти дали такі 

відповіді: 

- «недостатній рівень підготовки в школі» - 34,7%; 

- «високі вимоги викладачів» - 40%; 

- «надмірний обсяг навчального навантаження» - 31,6%; 

- «особиста неорганізованість» - 20%, 

- «незручний розклад» - 17,9%, 

- «проблем немає» - 30,5%. 

Є також окремі відповіді – «взаємини з іншими здобувачами освіти», 

«недостатнє забезпечення навчально-методичною літературою», 

«складнощі через переривання пар тривогами», «можуть вигнати через 

шкільні предмети», «підручники старі ( роки випуску) або їх не має взагалі». 

 
 

Організацію навчальної діяльності в коледжі оцінили на «відмінно» 

39 здобувачів, «добре» - 45, «задовільно» - 7, «погано» - 4. 

Організацію виховного процесу: на «відмінно» оцінили 52 здобувачі, 

«добре» - 35, «задовільно» - 6, «погано» - 2. 

Організацію змішаного навчання: на «відмінно» оцінили 37 осіб, 

«добре» - 43, «задовільно» - 9, «погано» - 6. 

 

Щодо основних труднощів, які виникають під час дистанційного 

навчання респонденти зазначили такі: відсутність світла та інтернету, часті 

повітряні тривоги, труднощі пов’язані з самоорганізацією, мотивацією, 

засвоєнням матеріалу дистанційно. Інші відповіді – «проблем немає».  



 
На питання, що стосується зворотного зв'язку від класного керівника 

та викладачів студенти дали позитивні відповіді: «так» - 84,2 %, «іноді» - 

14,7%. 

 
92,6% опитаних студентів вважають, що коледж забезпечує безпечні 

умови навчання, 3,2% дали відповідь «ні».  

 



Психологічно комфортним середовище коледжу вважають 91,6% 

респондентів, ні - 5,3%. 

 
Навчання у КФК СумДУ порадили б своїм друзям 94,7% опитаних 

студентів. Водночас 12,5% (5 студентів) дали негативну відповідь.  

 

На питання «Якого запитання/ запитань не вистачає у цій анкеті? 

Поставте, будь ласка, собі це запитання... і надайте на нього відповідь» є 

такі відповіді: 

1. Рішення проблем із сайтом дистанційного навчання. 

2. Яке у вас ставлення до викладачів закладу? Гарне. 

3. Чи хочу я вчитися в цьому закладі? Так. 

4. Хотів би Ти займатися тільки дистанційно? Ні. 

5. Чи задоволені ви своєю групою? Так. 

6. Чи влаштовує вас робота платформи дистанційного навчання 

"Moodle" - мене частково. 

7. Затрудняюсь відповісти, ну, напевно, непогано би було, якщо 

було б таке питання: "Чи є у вас якісь ідеї для покращення 

освітнього процесу?" 

8. "Чи добре вас годують у їдальні?" (відповідь: так); "Як вплинуло 

на вас такого типу навчання?" (відповідь: відчувається 

перенавантаження) 

9. Чи хотіли би ви убрати сесію? Так. 

10. Який найкращий вчитель? Вчитель хімії Тетяна Михайлівна. 

11. Оцiнiть коледж вiд 1 до 10. Моя оцiнка 9. 

12. Який предмет дається важко?  


